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BEIED -"Pitch like a star!" 

Как да "продадем" себе си, своята идея, продукт, услуга. 

Как да се представим в най-добра светлина пред инвеститори, клиенти,

работодатели. 

Как да завладеем публиката. 

Как да презентираме запомнящо се и убедително. 

BEIED представя  своето най-ново обучение! 

Знания, трикове, примери и упражнения. 

Маркетингът среща сцената. Актьорската практика - в услуга на бизнеса. 

·Правила за нашето най-точно послание и най-добрия сценарий.

·Подготовка и необходим реквизит.

·Поведение на сцената. Правила за успешната ни презентация.

·Ние - в главната роля. Увереност, език на тялото, индивидуалност.

Богата програма с много упражнения и симулации. 

За кого: 

Подходящо за ръководители на компании, старт-ъпи, отдели, специалисти
човешки ресурси, маркетинг, комуникации. Необходимо обучение за всеки,

който участва в срещи, презентации, конкурси и желае да представя себе си и
своите идеи и продукти по-най добрия начин. 

Още от 2019та  BEIED  провежда първото по рода си обучение за поведение пред
публика, с разработени формати и за онлайн комуникация и изяви пред камера.

Настоящето обучение е фокусирано върху кратките, целеви презентации - Pitch. 



Редовна такса - 720лв.

Такса "Алумни" /за стари клиенти на BEIED / - 504лв.

Практични, актуални, изпитани трикове за нашето най-добро представяне. 

В главната роля - Яна Кузова! С вдъхновяваща усмивка и непоколебим дух, ще ви
зареди с енергия, оптимизъм и конкретни техники.

Формат : Присъствено обучение в зала при всички необходими мерки. 

3 поредни сесии - 12.00 : 18.00ч.

Местата са ограничени до 10!

Такси : 

Работата в малка група с практически упражнения ще ви помогне да получите
обратна връзка и насоки за личния ви стил на общуване. 

   

                



В главната роля - Яна Кузова! 

Преди да се посвети на обученията, Яна Кузова е актриса с дългогодишен опит в
театър, кино, телевизия и глас зад кадър. В театъра е изиграла десетки роли в
хитови постановки от театралния афиш, както на българската, така и на
международна сцена. Снима роли в българските сериали “Забранена любов”,

“Връзки”, “Отдел издирване” , уеб сериалът “Животът на Жоро” и др. Яна е водещ
глас в озвучаването на аудио книги в световната платформа Storytel за България. 

 За ролята си в спектакъла “Къщата на гнева”, Яна е носител на награда Аскеер за
поддържаща женска роля. Яна намира призванието си като трейнър с
изключително интерактивна концепция за обучения съчетаваща опит, енергия,

предизвикателства и умения. Подход, радващ се на огромен успех, а нейни
клиенти са едни от най-големите компании у нас. В рамките на обучението
курсистите й се превъплащават в зареждащи и уверени презентатори. Яна
успешно консултира рекламни кампании за клиенти в Германия, Франция, Англия
и България.

Модератор:  Пепа Василева, МВА. Управляващ  Директор на BEIED .

С образование по Маркетинг и Магистратура по Бизнес Администрация , Пепа вече
близо 20 години работи за новаторски продукти и стартиращи компании. След
няколко години като Мениджър Маркетинг в Classic Fm и Jazz Fm, се присъединява
към екипа на Distance Learning Center - представител на City University - Seattle.

Работи за маркетинга на програмите у нас и разработването на нови продукти и
услуги. С BEIED e от 2004та година, грижейки се за създаването на сертификатни
програми, фирмени обучения, семинари и индивидуални консултации. Самата тя
участва като трейнър и създател на обучителни програми. Доброто познаване на
бизнес администрацията и нуждите на компаниите и техните екипи, както и
качествата й на добър комуникатор и организатор, са комбинацията, която се радва
на успешни обучения и постоянни клиенти. За работата си споделя " Най-хубавото е
възможността да творя идеи и проекти с клиенти, лектори и партньори - хора с
буден ум и търсещ дух. Те дават надежда, оптимизъм, карат ме да вървя напред ".



Мнения от участници в предишни издания на обученията на Пепа Василева и Яна Кузова за
поведение пред публика : 

"...Изключително съм доволна от организацията на обучението. Яна Кузова е "заразна" с нейните
усмивка и енергия :) " Марта Енчева , Експерт анализ и научен дизайн, HTA ЕООД

"Научих как да овладявам емоциите си преди публична проява, как да се подготвям по-ефективно за
нея и как да усъвършенствам самото представяне. Обучението беше полезно, забавно и интересно. "

Петя Ангелова, ПР и Рекламен Мениджър, Гранд Хотел София

"За мен беше полезно да науча актьорската перспектива за представяне пред публика и
практическите упражнения." Невена Танева, Мениджър ЧР, SAP Labs Bulgaria

"Надминахте очакванията ми.Благодаря за съветите и насоките, които ще ми бъдат полезни не само
в професионален план" Джанай Мустафа, Суит Хотел София

"Интересно, вълнуващо и представено по изключително подходящ начин. " Йоана Михалкова,

Старши Мениджър, УниКредит Булбанк

"Надскочихте това, което си представях, че ще получа. Хубав баланс между теория и практика. Време
за изява, обратна връзка и работа с нея. Супер сте! Успех и вдъхновение!" Елица Петрова, Старши
специалист човешки ресурси,"САП Лабс България" 

"Надминахте очакванията ми. Яна е невероятна! Харесах практичността на обучението. Дерзайте!

Това, което правите, има адски много смисъл! " Соня Чукалова, BFLM

"Най-много ми хареса чувството, че го правите от сърце. Дерзайте! " Ивайло Анев, Account

Executive, The Smarts

" Полезно събитие, което може да разкрие скрити заложби. " Тодор Петров, РОЙАБЪЛ ЕООД

"Интересно, полезно и ценно обучение! " Соня Мурджева, Corporate Planning Manager,CEZ Electro

Bulgaria

"Бъдете себе си! Каузата ви звучи съвременно и се търси от интелигентни хора, така че ДЕРЗАЙТЕ!"

Дарина Николова, Уникредит Булбанк АД 

"Впечатлена съм от професионализма на Яна. Най-много в обучението ми хареса трансформацията. "

Ирина Люцканова, Ню Арт Пойнт

"Много интересно. Учиш и се развиваш естествено без да има момент, в който се насилваш да
запомниш или научиш нещо. " Николай Желязов, Карготек

"Многократно надмина очакванията ми. Искам да го препоръчам на екипа си. " Асен Цонев, Карготек

"Запомнящо беше да видя на практика как конкретни упражнения и градивната критика водят до
незабавни реални резултати при участниците. Обучението е страхотно и полезно в професионален и
личен план. " Десислава Цветкова, Гранд Хотел София. 



"

"Хареса ми практическата насоченост и балансът на енергията между Яна и Пепа. Чудесен екип!

" Лилия Стоянова, Карготек България

"Надминахте очакванията ми. Яна има невероятна енергия и харизма. Яна е истинско
вдъхновение и ни кара да се замислим за много неща. Вашето обучение е много различно от
всичко останало, което съм виждала досега. Продължавайте все така и от сърце ви желая много
успехи! " Невена Борисова, Дънди Прешъс Металс

"Хареса ми харизмата и увереността на водещия. Приех подадената ръка и се доверих да ме
води. Благодарност, Яна и Пепи! Имаше добър баланс - времеви, тематичен, добра локация и
организация на ниво."Ваня Петрова, Фесто Производство

"Изключителни професионалисти! Беше ми повече от приятно да се запознаем .

Продължавайте в същия дух! Завладяващо! "Орлина Динева, Гранд Хотел София

"Яна ни показа конкретни техники. Много практически насочено обучение. Ще препоръчам
курса . Удоволствие е да общува с вас човек." Стефан Владиков, Карготек

"Това е най-интересното обучение, на което съм била. Интерактивно, интересно, учещо,

забавно. Продължавайте все така да помагате на хората и да намирате оригинален начин да
съчетавате актьорството с хора, работещи в офис. " Десислава Стоянова, Карготек  

"Хареса ми смехът в залата и това, че съчетахме полезното с приятното. Хареса ми
практическата насоченост, конкретни техники и упражнения. Много добре помислено и
структурирано. " Таня Телкиева, Карготек

"Беше свежо и интересно. Курсът беше изключително полезен и научих доста за правилното
позициониране, светлина, композиция на кадъра и поведение пред уеб камерата. Участвам в
доста срещи на ден и веднага усетих разликата в начина, по който ме възприемат. "Борис Колев,

Вице Президент, Девексперт. 

"Харесаха ми съветите, кратко точно и ясно поднесени. Мисля, че форматът е доста добър.

Начин на пoднасяне на информацията - тип Do & Don'ts. ЛекторътЯна Кузова, прекрасен млад и
зареждащ човек и професионалист. Организаторът Пепа Василева - разкошен позитивен човек
с опит и умение да предразполага аудиторията. Чувствах се комфортно и успяха да ме заразят с
ентусиазъм. " Таня Маркова, Управител - Оперативен дежурен мениджър,Grand Hotel

Millennium Sofia



"

"Надхвърлихте многократно очакванията ми. Много полезно обучение, поднесено на малки и
смилаеми хапки. Благодаря на Яна и Пепи за професионализма и добронамерената среда, която
създават за участниците! " Райна Миткова, Управител , ЕОС Матрикс

"Доста изчерпателно. Яна представя един изцяло различен поглед върху този формат от
перспективата на човек на изкуството и успява да промени разбирането ни за поведението
пред камера, така че да го използваме в наша полза. Желанието и страстта, които Яна влага в
работата си, си личат във всяка една от сесиите и тя успява да предаде по изключително
достъпен и разбираем начин съдържанието на обучението, така че накрая всички да могат да
го приложат и на практика. Продължавайте в същия дух! " Васил Калудов, Soft Skills Trainer,

Кауфланд България

"Обучението беше много полезно за мен. Интегрирам наученото във всяко участие." Милена
Караилиева, Директор "Човешки ресурси" , Kaufland България. 

"Покрихте очакванията ми напълно и отвъд. Нито веднъж не се отегчих. Намирам обучението
за много полезно. Придобитите знания ми дадоха увереност, която намали стреса от този вид
себеизява, която се явява нова за мен. Желая ви да сте все така позитивни, изпълнени с енергия
и желание за развитие! " Кирил Йорданов, ИНФОМЕД

"Беше интересно и най-вече полезно. Професионално организирано, много примери и
интеракции между лектори и участници." Александър Маринков,СТАДА България

"Хареса ми това, че ме накарахте да се отпусна, за да мога да взема максимума от обучението.

Определено ми дадохте посока, в която да се развивам и променям осъзнато. Намирам
обучението за много интересно, още повече полезно." Ани Попова, Тийм лидер екип Агрономи,

NIK Agroservice

"Обучението е изключително полезно за всеки, на когото му се налага да презентира. Яна
съумява да поднесе информация по много интересен начин. Също така през цялото време дава
практични съвети, подплатени с примери от личния й опит, които веднага можем да приложим.

Определено успява да създаде с лекота атмосфера, която е позитивна и предразполага
участниците да излязат от зоната си на комфорт. Освен това дава полезна обратна връзка на
всеки един. С удоволствие бих се записал отново."  Мартин Катеров, Kaufland

"Страхотна възможност да получиш нови ефективни съвети и след това да изпробваш
наученето, макар и в неформална обстановка." Мария Аспарухова, Нео Венчърс

" Не се усещаше момент на притеснение или некомфорт от факта, че сме на обучение всъщност,

а по-скоро на среща с приятели. Смятам, че обучението е много полезно за всички хора, които в
работна среда се сблъскват с презентирането. Нaчинът, по който бе поднесена цялата
информация, бе много интересен, с примери от практиката и забавни истории." Габриела
Георгиева, Kaufland България



www.BEIED.com

BEIED  - България! 

BEIED повишава компетентността на мениджърите чрез комбинация от знания и
професионални умения, водещи до по-добри резултати в работата на мениджъра и
компанията.  BEIED създаде платформа, служеща за откриване и преодоляване на различията
между настоящото състояние на един бизнес и стремежа на собствениците и мениджмънта
към по-високи резултати в постигане на желаните от тях цели.

Нашите клиенти : 

35 % топ позиции като собственици, партньори, директори
30% топ позиции в маркетинга, продажбите и комуникациите
9 % топ позиции като финансови директори, банкери, одитори
25% функционални топ мениджъри в HR, IT и R&D отдели

Някои от фирмите, клиенти на BEIED Bulgaria :

AA HUTS/SPOT THOMPSON, AA The Smarts, Aiger Engineering, Alpha Bank, Avon

Cosmetics, Bayer,  Bibendum, Blizoo, BTV Media Group, Cargotec, Carlsberg Bulgaria,

Cefin Bulgaria, City Clinic, Colliers International, Damianitza, DANONE Serdika, Devin,

Devnya Cement, DHL ,Digimark, Dreamix, Dundee Precious Metals, eCommera, ELANA

Investment, ENERGO-PRO, EOS Matrix, Estee Lauder, EVN,FESTA Holding, FESTO

Production,Fujitsu Technology Solutions, Grand Hotel Sofia, GSK, Hill International,

Infomed ,ING Bank,Kaolin, Kaufland, Kaven Orbico, Konica Minolta, LIDL Bulgaria,

Medica Sandanski, Microsoft ,Mondelez Bulgaria,NN Bulgaria,Novartis, Novo Nordisk,

Ozone Laboratories, Praktiker, Sagitta Company, Sanofi – Synthelabo, SAP Bulgaria,

Scale Focus, Schering Plough, Sensata, Sirma Solutions, Sofiyska Voda, Solvay Sodi,

Spectronic ,Stada Pharma ,Suico,Ted Bed, Telerik, TESY, Teva Pharmaceuticals,Titan

Machinery, Tm Auto, Tokuda Hospital, Tumbleweed, UniCredit Bulbank, United

Bulgarian Bank, Vivacom, Wörwag Pharma – Bulgaria, XEROX  etc.
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